

# ВЫБРАЛИ МИСС

В ливенском филиале Орел ГТУ выбрали «Мисс филиала-2007». Этот традиционный ежегодный конкурс студенты всегда ждут с особенным «весенним» настроением. В зале собралось народу яблоку негде упасть: учащиеся, болельщики, родственники участниц, молодежь. В этом году, преодолев отборочный тур, за титул боролись 9 студенток факультета экономики и права высшей школы и 3 - из колледжа.

В туре «Знакомство» состоялось представление претенденток, анкетные данные гармонично иллюстрировали дефиле девушек, а в следующем - «Визитная карточка» - они подробно рассказывали о себе. К творческому туру организаторы сделали шаблоны костюмов, соответствующих определенным профессиям. Участницы должны были угадать по паводящим вопросам принадлежность «костюма» учителю, врачу, стюардессе...

В конкурсе «Кутюрье» пришлось мобилизовать всю фантазию и в течение короткого музыкального антракта создать из отрезов ткани без иголки и ниток целый образ...

Конкурс «Мисс филиала-2007» проходил в стиле «ретро», ему было подчинено музыкальное и спектакльное оформление. В духе 80-х годов постарались создать свои наряды конкурсантки. Они вышли на сцену под ритмы «диско» и в заключительном танцевальном туре.

«Мисс филиал -2007» стала Ольга Погапова, второе место заняла Екатерина Александрова. Остальные участницы также не остались без номинаций и подарков.

Е. КОЛЯКИНА,  
зам. директора филиала Орел ГТУ по социальным  
вопросам и воспитательной работе.

